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RODINNÉ DOMY

12 vila nad vodopádem 
po česku
Každý, kdo se někdy zajímal
0 moderní architekturu a její historii, 
nemohl nenarazit na pověstnou 
Vilu nad vodopádem, jejímž 
autorem je slavný americký architekt 
Frank Lloyd Wright. Srovnání
s novostavbou na okraji Prahy je 
možná trochu zavádějící, nicméně
1 v tomto případě vzniklo v obtížných 
terénních podmínkách pohodlné 
moderní bydlení, kde se vstává i usíná 
s melodií padajícího proudu vody.

24 Nenápadný dům s nápadem
Manželé se dvěma odrůstajícími 
dětmi se rozhodli vyměnit bydlení 
ve městě za rodinný dům se 
zahradou. Zadáním bylo vytvořit 
spíše předměstskou formu bydlení -  
byt usazený do zahrady -  a podkroví 
využít к prostoru pro bydlení dětí.

32 Abstraktní tvář venkovské 
stavby
Při pohledu z dálky dům tvarově 
splývá s okolní zástavbou, přesto 
klasické venkovské stavení na první 
pohled zaujme jednoduchou formou 
s černým pláštěm. Dvě přes sebe 
přeložené hmoty vyšly tvořivým 
způsobem vstříc požadavkům 
investorů i náročným pravidlům 
CHKO.

4° Z jiného světa
Vnitřní prostor maximálně otevřený 
do zahrady je hlavní mantra 
současného moderního bydlení. 
Představujeme vám dům, který se 
s těmito požadavky vyrovnává velmi 
neobvyklým způsobem. Pokud se 
vám vybaví obrazy ze sbírky příběhů 
Tisíc a jedna noc, není to asociace 
čistě náhodná.

46 Dům v krajině vzpomínek
Pozoruhodný rodinný dům 
na Tepličku je vzácným spojením 
moderní architektury a respektu 
ke geniu loci i místnímu krajinnému 
rázu.

52 Projekty pro život, domy pro 
radost!
„Co je pro někoho bizarní, může 
být pro jiného normální. Občas se 
vyskytnou požadavky na atomový 
kryt, stropy vysoké osm metrů, 
druhý obývací pokoj pouze pro 
kočky,“ říká v rozhovoru Honza 
Korejtko, konzultant a projektant 
rodinných domů společnosti 
G SERVIS CZ.

54 Jak se staví na Benešovsku
V dalším díle seriálu o krásách 
nové rodinné zástavby v Cechách 
se architekt Jan Rampich zamýšlí 
nad fenoménem „podnikatelského 
baroka“.
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60 Design je kouzlo emocí
„Více je více,“ říká hvězda současného 
holandského designu Marcel 
Wanders a symbolicky tak ukončuje 
mnohaletou éru minimalistického 
stylu. Přinášíme vám několik pohledů 
na nové trendy v interiérovém designu, 
jak jsme je viděli na letošním ročníku 
mezinárodního veletrhu Salone del 
Mobile v Miláně.

88 Zahrada, která žije s krajinou
Britský zahradní architekt Tom 
Stuart-Smith z malebné krajiny 
Hertfordshiru na sever od Londýna 
pochází. Na zahradě svých rodičů 
si odbyl první zahradnické pokusy 
a na rozlehlých pozemcích 
sousedících s rodným domem o pár 
desítek let později založil zahradu 
The Barn. Navštivte s námi prostředí 
s duchem tradiční zemědělské 
usedlosti Staré Anglie.

94 Kalendárium na červenec

9^ Krásné a nenáročné trvalky
Zřejmě každý milovník zahrady 
má své oblíbené rostliny v různých 
kategoriích. Někdo má raději hrušky 
nežli jablka, vůni růží raději nežli 
vůni levandule, nebo zbožňuje jarní 
cibuloviny. V celé zahradě můžete 
tyto své preference vyzdvihnout. 
Díky tomu jsou zahrádky tak 
jedinečné a pestré.

66 Podlaha udá správný tón
Podlahová krytina zásadně ovlivní 
vzhled interiéru, a je-li správně 
vybraná, postará se také o vysoký 
komfort vašeho bydlení.

74 Královny vodních proudů
Koupelnové baterie jsou 
neodmyslitelnou součástí našich 
každodenních rituálů. I na tomto 
zdánlivém detailu vybavení domu se 
výrazně podepisují současné interiérové 
trendy. Podívejte se na poslední 
novinky z veletrhu ISH ve Frankfurtu 
nad Mohanem.

80 výběr elektrických sálavých 
panelů? Žádná nuda
Při zohlednění některých principů 
získáte krásný a funkční interiérový 
prvek, jako by vám byl šitý na míru.

98 Netýkavek se můžete 
dotýkat
Rod netýkavka {Impatiens) 
obsahuje přes tisícovku druhů.
Jediný původní druh naší přírody 
se výstižně jmenuje netýkavka 
nedůtklivá, podobný význam má 
i latinské jméno Impatiens noli- 
tangere. Zvláštní české jméno se však 
nevztahuje ke květům, ale к plodům.

IC>2 Kámen, voda a okrasné trávy
Promyšlené použití kamenů dává 
zahradám naprosto jedinečný vzhled. 
Mohou se uplatnit na svažitých 
pozemcích, při stavbě opěrných 
zdí, cest, schodů i teras. Zajímavé 
kompozice lze vytvořit při stavbě 
jezírka, kašny či fontány. Nezbytnou 
součástí budou vždy okrasné trávy, 
stromy a keře.

82 Kdy stíny a kdy screeny
Dalo by se to nazvat letním 
dilematem. Na jedné straně slunce 
vítáme, na druhé vyhledáváme stín. 
Jak si dávkovat sluníčko? Na to má 
důkladnou odpověď moderní stínící 
technika.

86 Novinky a trendy pro váš 
interiér

106 živý plot je univerzální prvek
V Cechách asi nenajdete zahradu 
bez živého plotu. Při výběru vhodné 
dřeviny se ovšem zamyslete nad 
tím, co očekáváte. Zda jste schopni 
každý podzim odklízet množství 
spadaného listí nebo vzít několikrát 
do roka do ruky plotostřih. Živý 
plot totiž bude svoji funkci plnit 
pouze tehdy, pokud se o něj správně 
postaráte.


